

# 安诚金融首创“公益标”模式

## 专访安徽安诚金融1+1贷总经理王红远

□ 记者 邹传科

作为安徽省第一批国资背景的互联网金融企业,安诚金融专注为中小企业提供融资服务,安诚金融1+1贷秉承“助力中小企业、实践普惠金融”的发展理念,在互联网金融领域发挥着国资背景的示范性作用。为进一步了解1+1贷以及行业现状,日前记者专访了安诚金融1+1贷总经理王红远。

一站式金融服务体系  
运营至今无一笔坏账

记者:作为一家纯国资网贷平台,安诚金融为何试水互联网金融领域?

王红远:安徽安诚金融控股集团有限公司(以下简称“安诚金融”)成立于2014年6月份,注册资本20亿元,由建安投资控股集团有限公司出资设立,是一家专注于为中小企业提供融资服务的类金融控股公司。为了进一步打造安诚金融类金融全牌照,更好地服务于中小微企业发展,安诚金融充分借助互联网金融开放、共享、平等、普惠、去中心化等特点,力图通过P2P平台打造一站式金融服务体系。在这一背景下,安诚金融1+1贷应运而生,尝试在这一领域发挥国资系的示范作用,加速行业洗牌,形成“良币驱使劣币”的新态势。

记者:安诚金融1+1贷目前发展情况如何?

王红远:安诚金融1+1贷成立于2015年4月19日,平台自上线以来,发展速度不断刷新,势如破竹般的经营业绩证实了互联网金融行业拥有巨大发展潜力。1+1贷成交额达到第一个一亿元历时73天,第二个一亿元历时81天;突破第一个3亿元历时201天,第二个3亿元历时215天。截至2016年7月13日,平台累计投资金额达6.33亿元,注册人数22774人,为投资者赚取收益1693万余

元,且无一笔坏账。

首创“公益标”模式,积极承担社会责任

记者:1+1贷团队的运营思路是什么?

王红远:安诚金融由建安投资控股集团设立,建安集团系亳州市政府直属的国有独资企业。在这种纯粹“国家队”的背景下,1+1贷比民营平台肩负更多的社会责任和使命。自成立以来,1+1贷在亳州市委市政府的关怀和指导下,始终秉承“诚信、务实、规范、创新”的运营理念,严格执行四大原则,不触碰十条红线,坚持合法合规经营。

记者:请列举安诚1+1贷较创新的运营案例?

王红远:我们团队自平台上线以来主动创新、积极求变,以优质、创新金融产品解决中小微企业“融资难”、“融资贵”难题,推出新产品,加保宝、加福宝、加盛宝、加旺宝、加租宝、加富宝等系列产品。此外,团队还开创了安徽省首个“互联网+金融+公益”公益标模式,主动承担社会责任。在金融营销方面,首创安徽省互联网金融创新公开课,让互联网金融知识“飞入寻常百姓家”。

服务实体经济,只做优质产品

记者:安诚金融1+1贷的业务模式以

及如何保障投资者的资金安全?

王红远:安诚金融1+1贷目前主推三种产品:第一种是由国有大型担保公司对借款进行本息担保类的产品,其除了借款人第一、第二还款来源优质外,还与安诚金融1+1贷合作的国有大型担保公司对投资人的本息承担连带责任保证;第二种产品为个人消费贷款类产品,目前,安诚金融1+1贷只针对公务员、事业单位员工、国有企业员工等收入稳定的群体开展个人消费贷;第三类为依靠安诚金融集团在金融、类金融方面的强大优势,由安诚金融集团的线下团队提供诸多优质标源,并由安诚金融集团整体把控风险,以保障投资人的权益。我们更愿意帮助那些信用良好、真实可靠的实体企业融资,为其提供成本相对较低的融资服务。

接下来,安诚金融1+1贷还将推出更优质、安全的新产品,满足更多投资人的多样化理财需求。此外,1+1贷采用目前国内最为规范的资金托管模式,实现了平台自身的运营资金与客户的理财资金严格隔离,客户资金的流转全部通过第三方支付平台实现,平台不触碰任何客户资金,同时投资者可以实时监控每笔资金的流动。

助力实体经济,实践普惠金融。  
谨请甄别平台,呼吁理性投资。

# 我要让全安徽都知道

# 我很纯



## 一个有温度的平台



## 纯国资互联网金融平台

www.yijiayidai.com

400-858-1999